

各 位

会 社 名 株式会社ジェイック

代表者名 代表取締役

佐藤 剛志

(コード番号:7073 東証グロース)

問 合 せ 先 取締役経営企画本部長

谷中 拓生

(TEL. 03-5282-7608)

子会社の役員人事に関するお知らせ

当社は、子会社の役員人事について下記のとおり決定しましたので、お知らせいたします。

1. 株式会社 Kakedas の取締役人事(2023年2月1日付)(変更箇所は下線_を付しております)

氏名		新役職名	旧役職名
渋川	駿伍	代表取締役 CEO	代表取締役 CEO
	剛志	株式会社ジェイック 代表取締役 兼	
		杰意可有限公司 董事長	株式会社ジェイック 代表取締役
		兼	兼
		上海杰意可邁伊茲企業管理咨詢有限公司	杰意可有限公司 董事長
佐藤		董事長	兼
佐藤		兼	上海杰意可邁伊茲企業管理咨詢有限公司
		株式会社エンスー 代表取締役	董事長
		兼	兼
		株式会社キャンパスサポート 取締役	株式会社エンスー 代表取締役
		兼	
		株式会社 Kakedas 取締役	
	拓	株式会社ジェイック 取締役	
古庄		マーケティング開発部長	株式会社ジェイック 取締役
		兼	マーケティング開発本部長
		株式会社 Kakedas 取締役	
	美樹	株式会社ジェイック 取締役	
東宮		教育事業部 副部長	株式会社ジェイック 取締役
71511		兼	教育事業部長
		株式会社 Kakedas 取締役	

2. 株式会社 Kakedas の監査役人事(2023年2月1日付)(変更箇所は下線_を付しております)

氏名	新役職名	旧役職名
	株式会社ジェイック 取締役	
	経営企画本部長	
公由 打出	兼	株式会社ジェイック 取締役
谷中 拓生 	株式会社キャンパスサポート 監査役	経営企画本部長
	兼	
	株式会社 Kakedas 監査役	

3. 株式会社キャンパスサポートの取締役人事(2023年2月1日付)(変更箇所は下線_を付しております)

氏名		新役職名	旧役職名
松本	純	代表取締役社長	代表取締役社長
	剛志	株式会社ジェイック 代表取締役 兼 杰意可有限公司 董事長	株式会社ジェイック 代表取締役
		兼 上海杰意可邁伊茲企業管理咨詢有限公司	兼 杰意可有限公司 董事長
佐藤		董事長	兼
		兼 株式会社エンスー 代表取締役	上海杰意可邁伊茲企業管理咨詢有限公司 董事長
		兼 株式会社 Kakedas 取締役	兼 株式会社エンスー 代表取締役
		兼 株式会社キャンパスサポート 取締役	
	満生	株式会社ジェイック 執行役員	
田原温		新卒カレッジ事業部長	株式会社ジェイック 執行役員
四// 作		兼	新卒カレッジ事業部長
		株式会社キャンパスサポート 取締役	

4. 株式会社キャンパスサポートの監査役人事(2023年2月1日付)(変更箇所は下線_を付しております)

氏名	新役職名	旧役職名
	株式会社ジェイック 取締役	
	経営企画本部長	
谷中 拓生	兼	株式会社ジェイック 取締役
日本 日	株式会社 Kakedas 監査役	経営企画本部長
	兼	
	株式会社キャンパスサポート 監査役	

以 上